

# 高端 SPA 唤起肌肤正能量

现代生活的快节奏,工作的巨大压力,以及日益恶劣的空气环境,使人们无论身心总是疲惫又紧绷。对于都市白领来说,高端 spa 会所依然是工作之余最好的放松休闲之地。



### 奢华水疗崇尚传统元素

于去年十月开业的上海外滩悦榕庄,已成为黄浦江畔令人瞩目的新地标。而位于酒店中的悦榕 Spa,或许同样会给你带来尊贵享受。

无论是护理体验还是室内设计,在这里,你可以找到许多中国古典元素。护理房的设计借鉴了中国的五行元素。比如以“水”为主题的护理房,有横跨天花板的简约水平线及水晶蓝灯光,以“火”为主题的房间则采用了火焰红的主色调等。在护理体验上,这里也推出了一系列基于中华阴阳理念的“中式传统”疗程,以传承世代的古老疗法来激发身体活力。

在寒冷冬季,护理师则会贴心地建议你,可以体验一下这里的一大特色“悦榕热石”护理:以加热后的石头辅以温热的澄净按摩油,舒缓地按摩全身,在穴道上施以压力,使得温热能量渗入肌体,帮助排毒并促进“气”的顺畅流通。

### 小贴士

若想尽享全日呵护,可选择全天候体验“悦榕之日”,内容包括从头到脚的特色护理,并包含中式、日式及西式的午膳。

### 引进国际最新美容技术

在新天地的喧嚣中穿梭游走,稍加留意你会发现,原来还有这样一处静谧的所在。推开 ZETA VILLA 丝·廷养生会所厚重的木门,禅乐声混合着香薰、茗茶的清新气息扑面而来。据说,这里已经成为了不少沪上名媛与商务人士的心水之地,不仅因为这里使用的产品都选用 Aromatherapy Associates、Jurlique 等国际知名品牌,可能另一个原因是,会所的创始人正是来自中国香港的美容界“塑美达人”司徒婉雯,更体现了会所的专业性。

“在自然舒适的环境下,顾客认同与疗程的成效就是最美的艺术。”自从 2007 年在上海开设了第一家分店,这些年来,司徒婉雯也一直试图将最先进的美容技术及高科技仪器引入中国。去年她引进了欧洲最先进的纳米红光抗衰美容舱,可以抗氧化、加快新陈代谢、刺激胶原蛋白及透明质酸生成等。

### 小贴士

进入美容舱前,要饮用酵素饮品,以达到加速新陈代谢和血液循环的作用,也可使纳米红光效果更显著。文刀



## 英国 90 后音乐小天王 Jake Bugg Burberry 旗舰店举办小型演唱会



现场演绎为 Burberry 所创作的原创歌曲。Jake Bugg 这场音乐会是在 Burberry 全球旗舰店的首演,他演唱了其首张同名专辑里的几首热门单曲,本张专辑自 2012 年 10 月发行后,就取得了英国专辑排行榜冠军的好成绩。

伦敦摄政街的 Burberry 旗舰店,融合了众多全媒体视听元素,在这里,顾客可以欣赏到 Burberry 专属原创音乐,感受创新的脉动,尽享购物的乐趣。Burberry 旗舰店在伦敦这样一个艺术中心展示其无限的创作魅力。无数音乐界、电影圈、戏剧和艺术圈内的人才,无论是资深精英,还是新生力量,无不在这这里展露芳华。

伦敦时间 2013 年 1 月 31 日晚,英国 90 后音乐小天王 Jake Bugg 在 Burberry 伦敦摄政街旗舰店(伦敦摄政街 121 号)举行了一场小型演唱会,

## 屈臣氏独家产品试用: 欧莱雅肌底面膜让你白得“有底气”



欧莱雅的这个肌底系列只在屈臣氏全国独家发售。粉红加白色的外包装宛如白里透红的肤色,其中金属质感更是延续了欧莱雅一向贯穿的科技感风格。

这种无贴膜设计让摊开面膜更方便,贴上面膜更精准。拿出面膜可看到精华液已厚厚地铺满面膜,敷在脸上感觉十分贴合肌肤。再配合从下到上,从里到外的按摩手法,促进精华液的吸收。10 分钟后撕下面膜,可以继续以按摩的方式帮助精华液的吸收,或把多余的精华液用以颈部保养。

经过数次的密集修护,明显感觉肌肤从苍白变成健康的透白。更让人欣喜的是,黑眼圈也明显减淡。多亏有这款面膜的呵护,有效帮助去除肌肤表层的老废角质,净化里层的肌肤环境,让你白得“有底气”!

## 2014 年索契冬奥会倒计时一周年 9 座欧米茄倒计时钟细数秒迎 接冬奥会的到来



2014 年索契冬奥会一周年倒计时之际,欧米茄盛大揭幕设立于俄罗斯联邦 8 个城市的全新官方倒计时钟。倒计时钟上的数字每分每秒、每时每刻随时间流逝而跳动,迎向 2014 年 2 月 7 日索契冬奥会开幕那激动人心的一刻,而人们的期待与兴奋之情也随之日益浓烈。

2011 年 5 月,欧米茄在索契揭幕了第一座 2014 年冬奥会和残奥会倒计时钟。如今,除索契之外,欧米茄于莫斯科、圣彼得堡、叶卡特琳堡、下诺夫哥罗德、顿河畔罗斯托夫、皮亚季戈尔斯克、新西伯利亚和哈巴罗夫斯克等八个城市同样设立了倒计时钟。

欧米茄为能成为 2014 年索契冬奥会和残奥会的指定计时而深感荣耀,这将是欧米茄自 1932 年以来第 26 次荣膺奥运会指定计时。欧米茄十分期待在这届体现奥运传统、奥运文化和现代俄罗斯精神的奥运会上,为共襄盛事的世界顶级冬季运动选手们提供专业计时服务。

## 浪琴表 2013 年巴塞尔表展预览: 经典优雅与运动精神珠联璧合



著名瑞士手表制造商浪琴表特别推荐康铂系列玫瑰金计时秒表及同系列精钢钻石女表,以珠联璧合的经典优雅和运动精神揭开 2013 年巴塞尔表展序幕。此次领衔巴塞尔表展的两款计时由浪琴表为平地赛马这一优雅与竞速共生的运动倾心打造,融入现代技术与精准,完美诠释了浪琴表对赛马运动延续近一个世纪的热忱。一抹腕间瑰丽与优雅骑士配合无间,同时相伴赛马运动的观赏者共同见证激动时刻。

## 向传统经典与现代科技致敬 天梭 2013 年巴塞尔钟表展前瞻之一



秉承“创新,源于传统”的品牌理念,天梭自 1853 年建立以来就一直是制表工艺与创新技术的先驱。2013 年,正值品牌建立 160 周年之际,三枚向传统经典与现代科技致敬的时计作品提前揭晓。

为庆祝品牌诞生 160 周年,天梭于经典时计作品之上再创造,巨献源自 1953 年百年诞生之际的航海者腕表的纪念款。这款腕表拥有瑞士官方天文台认证机芯;借助于该款腕表的时区功能,无论您身处世界何处,您都能准确掌控时间,而且,您还能在计划重要的全球电话会议时考虑到时差因素。一旦将腕表设定在相应国家后,时区功能将以表圈上的数字作为显示;欲查询其他任意 23 个国家的时间,只需查看表盘上分钟刻度在该国家首都前指示的时间;这款腕表正是天梭品牌一贯秉承的传统精髓与创新精神的完美诠释,向悠久的制表传统致敬。